

Test znanja japanskog jezika (Japanese Language Proficiency Test, JLPT) je japanski nacionalni standardizovani test kojim se određuje nivo znanja japanskog jezika nematernjih govornika. Posedovanje sertifikata JLPT-a neophodan je uslov za različite stipendije za studentski boravak u Japanu kao i za obavljanje određenih delatnosti u toj zemlji, naročito iz medicinske struke.

Testiranje se obavlja u Japanu i širom sveta u ovlašćenim centrima za testiranje u inostranstvu, a od 2009. godine testiranje se obavlja i u našoj zemlji. Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu u saradnji s Japanskom Fondacijom i Ambasadorom Japanu u Srbiji organizuje testiranje jednom godišnje, prve sedmice decembra (nedelja). Prijavlivanje i polaganje testa kod nas moguće je i za građane drugih zemalja.

JLPT je dragocena prilika da svoje učenje japanskog jezika izmerite po svetskim standardima. Bilo da planirate da studirate u Japanu ili da tražite stalno zaposlenje, ovaj sertifikat će biti snažna tačka u Vašoj prijavi.

Prijavlivanje se svake godine vrši od kraja avgusta do početka septembra na Grupi za japanski jezik i književnost Filološkog fakulteta, i to isključivo putem zvaničnih formulara koje obezbeđuje Japanska Fondacija, čime su kandidati i zvanično registrovani u centralnom registru u Japanu i svaki kandidat dobija svoj lični registracioni broj.

Ispit

Ispit je isključivo pismeni i podeljen je na sekcije. Jezičke kompetencije koje se proveravaju su gramatika, vokabular, čitanje i slušanje. U sadašnjem obliku test ne zahteva govornu kompetenciju.

Ispit sadrži 5 nivoa polaganja (N1-N5). Aproximativna korespondencija sa CEFR-om je sledeća:

N5 i N4 = A1, A2

N3 = A2, B1

N2 = B1, B2

N1 = B2, C1

Rezultati testiranja

Rezultati testiranja objavljuju se posle 3 meseca, putem interneta i lično, slanjem sertifikata.

Sertifikat

Sertifikat važi trajno. Sertifikat sa rezultatom testa može biti značajan kao:

1. Referenca za upis u određenu obrazovnu instituciju, polaganje JLPT-a je uslov za upis stranih studenata na univerzitetu i jedna od osnovnih referenci prilikom konkurisanja za stipendije Japanske Fondacije i Ministarstva obrazovanja Vlade Japanu, koje se dodeljuju za usavršavanje japanskog jezika.

2. Referenca za poslodavce da se lakše odluče pri odabiru budućih saradnika.
3. Prilika za sve koji uče japanski da procene i poboljšaju svoje znanje jezika.
4. Prilika za obrazovne institucije da ocene rezultate i napredak svojih polaznika.

JLPT 2023

Datum održavanja testiranja: **3. decembar 2023. (nedelja)**

Mesto održavanja testiranja: Filološki fakultet

Cena: testiranje 5.000 din + prijava 300 din

Prijavljivanje: **od 26. do 30. avgusta 2023.**

Zvanična internet stranica: <http://www.jlpt.jp/index.html>

[Pamflet](#)

Prijavljivanje

Period: **26. avgusta – 30. avgusta 2023.** godine.

Vreme: svakog dana od **11–13h.**

Mesto: Filološki fakultet, Lektorat Orijentalistike na 5. spratu

Prilikom prijavljivanja potrebno je predati:

1. Priznanicu ili potvrdu o uplati (5.000 RSD) – ovaj iznos neophodno je **uplatiti pre dolaska** na Fakultet.
2. 300 RSD u gotovini (cena zvaničnog vaučera, plaća se na licu mesta)
3. Dve fotografije (3 × 3 cm)
4. Popunjen obrazac prijave u PDF formatu (popunjava se elektronski!)

*[Obrazac prijave](#)

*[Primer obrasca prijave sa uputstvima za popunjavanje](#)

Troškovi polaganja

Ukupni troškovi polaganja iznose 5.300 RSD (5.000 cena testiranja + 300 cena formulara za prijavu).

Uplata se vrši u pošti ili banci isključivo u dinarima na žiro račun Filološkog fakulteta.

Podaci za uplatu:

Iznos: 5.000 RSD

Račun primaoca: 840-1615666-26

Poziv na broj: 100119438-JLPT

Ime, prezime i adresa uplatioca

Svrha uplate: Testiranje iz japanskog jezika (JLPT)

Primalac: Filološki fakultet, Beograd, Studentski trg 3.

[*Primer uplatnice](#)

Za sva pitanja, možete se obratiti na adresu jlpt.beograd@gmail.com.